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ACTA Nº 026

En la ciudad de Pan de azúcar , siendo las 19:15 hs del día 6 de abril de 2016,
se reúnen en Casa de la Cultura , el Sr. Alcalde y los Sres. Concejales , Darío Toledo,
Alberto González Tuvi, y el Esc. Washington Mendizabal, a los efectos de mantener
sesión ordinaria.
En sala se encuentran los Sres. Concejales/as, Dr. Alfonzo Denis, Niber Núñez,
Miguel Fajardo, Estrella Figueredo, y Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde:
* El martes a las a las 17:00 habrá reunión junto con Descentralización a los efectos
de abrir los sobres presentados para  el presupuesto participativo y a la hs 19:00 hs
con la OPP y Descentralización por diferentes temas.
* Se conformó la Mesa de Plenarios de Municipios, y por un año le tocará participar
de la misma al Sr. Alcalde.
* La Dra. Bety Molina confirma que ya fue entregado el proyecto del parque
industrial ante DINAMA .
* El viernes 8 habrá una actividad musical en la Casa de la Cultura, con la presencia
de la cantante Gloria Sánchez .
* Form. 181/2016, Dr. Mauricio Amoral solicita salón comunal de Km 110 para el
día sábado 9 y 10 de abril. 
 Se da lectura de nota presentada ,desprendiéndose que tienen  la intención de ir a
KM 110,  a fin de hacer controles médicos, sin costo.
RESUELVEN: Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por padres de la categoría 8 años del Club IAPA,
solicitando colaboración para compra de camisetas.
RESOLUCION: No se accede.
* De la Dirección de Protocolo de la Intendencia informaron sobre la visita que
realizó el Embajador Chino al Municipio de Pan de Azúcar, expresando éste lo
provechoso que fue la visita.
* Respeto al Cruce Peligroso, se informó que se cerró la vía que va desde la  rotonda
al mencionado cruce, debiendo seguir los conductores  hasta el intercambiador de la
interbalnearia.
* En el día de ayer se llevó a cabo el plan LIRA, participando de la misma, plan de
salud, ejercito, armada, cuerpo inspectivo, policía, voluntarios, con un total de 53
personas trabajando.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Darío Toledo consultando si de la
Dirección Gral. de Higiene enviaron informe referente a la visita que se realizó al
frigorífico Victoriano Suárez, respondiendo el Sr. Alcalde que por el momento no,
que lo solicitará a la mencionada Dirección. 
En otro orden, señala que tenía la consulta sobre cuando iba a concurrir Abayubá
Galeano, cosa que ya informó el Sr. Alcalde.
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Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc.  Washington Mendizabal,
manifestando que dado que se anuló el tránsito por ruta 37 hacia Piriápolis y
Maldonado, tomándose ahora el intercambiador, se tendría que ver el tema de las
paradas de ómnibus, porque en ruta 37 había una y ahora tendría que cambiarse para
ruta 9. 
El Sr. Alcalde expresa que es un tema para tratar cuando concurra al Municipio el
Comisario Inspector Eduardo Aguiar de la Dirección de Tránsito.
En otro orden, comenta el Sr. Concejal que en la intersección de Goicoechea y Lazo
Batista , hay una boca de tormenta que tenía rejilla de varilla, la cual ya no está mas ,
quedando un hueco de un gran diámetro, 40 cm aproximadamente,  proponiendo
hacer una media caña de material, a fin de solucionar el tema. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi ,
expresando que vecinos han manifestado su preocupación por la camioneta para
discapacitados, por un  traslado a Piriápolis, consultando si se han hecho gestiones.
El Sr. Alcalde informa que se realizaron consultas con la Directora de Políticas
Diferenciales, no teniendo conocimiento de lo resuelto, por lo que consultará al
respecto.
Consulta el Sr. Cocnejal si se está bacheando , manifestando el Sr. Alcalde que no ,
señalando que la planta no está funcionando, consultando el Concejal si existe la
posibilidad de conseguir material con la empresa TECHIN o TRACOVIAX, como se
hizo el año pasado.
En otro orden, reclama el Sr. Concejal todo lo que tiene que ver  respecto a  basurales
en Pan de Azúcar y básicamente en km 110 sobre los costados del camino que
conduce hacia Nueva Carrara. 
Consulta el Sr. Concejal sobre al cambio de recorrido de los ómnibus , expresando el
Sr. Alcalde que se comunicará con la Dirección Gral. de Tránsito a los efectos de que
pueda salir para esta semana.
Continúa reclamando el Sr. Concejal la reparación de las luces de la Casa de la
Cultura, las que están faltando, como así también la pérdida de agua que tira un
equipo de aire acondicionado. 
Sigue insistiendo el Sr. Concejal sobre la reunión con las empresas de ómnibus de la
terminal, a fin de presentar las nuevas autoridades municipales, poner en
conocimiento sobre la cantina y retomar el trabajo de la comisión. 
Consulta el Sr. Concejal si el estadio municipal pasó a la órbita de la Dirección Gral.
de Deportes, expresando el Sr. Alcalde que por el momento no hay nada, sí la
posibilidad de que así como Campus tiene asesoramiento de una empresa para ver
que trabajos hay que hacerle, también lo tenga el Estadio del Municipio de Pan de
Azúcar, sin costos. 
Solicita el Concejal que el Encargado del Estadio de Pan de Azúcar informe acerca
de actividades y horarios que se desarrollan en el polideportivo “ Nelson Revello y
Chela Sosa” y en la piscina municipal. 
En el día de la fecha urgando en las resoluciones de la intendencia vio el Concejal
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 que desde el mes de marzo se encuentra en el Municipio de Pan de Azúcar , la
licitación de espacios verdes, consultando cual fue el motivo por el que vino,
informando el Sr. Alcalde que lo pasaron a informe técnico, por lo que se le solicitó a
cada una de las empresas que se presentaron con que material cuentan. 
Siendo las 22:15 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
e ingresa a la misma el Sr. Concejal Niber Núñez , solicitando bacheo sobre calle
Rincón y Leonardo Olivera, cuando se retomen los trabajos.
Siendo las 22:20 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Esc. Washington
Mendizabal, ingresando a la misma la Sra. Concejal Estrella Figueredo, comentando
que concurrió a escuela Nº 6, observando los problemas de infraestructuras
existentes, siendo los mismos muy importantes, señalando que el Concejal Toledo ya
ha hecho gestiones con las autoridades de Primaria. 
La Sra. Concejal destaca las necesidades más urgentes que tiene la escuela,
problemas de electricidad ( instalar un foco de luz en la calse de 1er año), sanitaria
( arreglo del baño de los maestros, pérdida de agua en cañerías,bebederos, y revisar
canillas) y vidrios rotos. Presentando una lista con los trabajos mas urgentes a realzar.
Siendo las 22:25 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                   
           
                                                                                      Miguel Plada
                                                                                           Alcalde
                                                                           Municipio de Pan de Azúcar 
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